
Lot # Item description L. Est. H Est. start

21 Herman Miller lounge chair (32.9"x33"x22.5") with ottoman (17"x25.4"x21.5"), with 

rosewood shell bent plywood and black leather in fine condition

$1,200 $2,500 $400

22 A mid-century Knoll teak wood, metal based lamp table, 20.5"x20"dia $150 $350 $50

23 A modern chrome based stool, 23.3"x15"dia $100 $300 $30

24 Unusual wood based table lamp with wood shade, 17.8"H $80 $150 $20

25 A Swedish pottery cat by Gustavsberg, 4.7"H $80 $150 $20

26 Beautiful 19th/20th century bronze and alabaster sculpture depicting a standing lady, 

repair, signed Blacz, 13.5"H

$150 $350 $50

27 A Switzerland musical mechanic bird cage with singing birds, 11.1"H $400 $700 $150

28 A modern design Peking glass vase by Robert Kuo, 15.2"x8.4"dia $300 $500 $100

29 2 modern design porcelain lamps, 24"H, 30.3"H $30 $90 $10

30 Peking glass fruit by Robert Kuo, small impact bruise on lower body, 4.35"x4"dia $30 $90 $10

31 A framed (18"x13.7"x0.75") modern metal sculpture (16.2"H) $30 $90 $10

32 A brass framed wall mirror, 32.3"dia $30 $90 $10

33 Set beautiful modern design china set by Winfield, total 43 pieces $100 $300 $30

34 Set of Bakelite cue balls, total 16 balls, 2.2"dia $100 $300 $30

35 3 dolls; a Rhapsody porcelain face Barbie doll (13"H), a Christian Dior Barbie doll 

(11.7"H), and a 30th anniversary Ken doll (12.9"H)

$80 $150 $20

36 2 vintage hand painted lithos depicting girl holding dolls "the little mother" and "my 

birthday present", 30"x24"

$100 $300 $30

37 Litho in color "happy dreams" by Bessie Pease Gutmann, 17.6"x23.5" $30 $90 $10

38 A rare life size "lady Grace" mannequin, 61"H $100 $300 $30

39 A vintage Canon camera $30 $90 $10

40 A vintage Praktiflex camera with one extra lense $30 $90 $10

41 Unusual vintage Stereo Realist camera $30 $90 $10

42 Vintage Nikon 2020 camera, body only $30 $90 $10

43 A Selmar Bundy II saxophone, 28.5"L $100 $150 $30

44 A giant clam shell, 12.3"x27.2"x16.8" $80 $150 $20

45 Motic BA 300 microscope with 4x, 10x, 40x and 100x objective lenses, 18"H $100 $300 $30

46 An 8-day Waterberry table clock, 23.4"x15"x4.5" $30 $90 $10

47 A fancy Gilbert table clock with bell on top, 17.2"x17.2"x6.2" $100 $300 $30

48 Fine antique table clock with chime, the corner of face with angel motif decoration, 

19.7"x11.8"x8.7"

$100 $300 $30

49 Lot of vintage photos, 4.8"x3" - 7.8"x9.6" $30 $50 $10

50 9 medals for rifle shooting, 0.75"dia - 1.7"x1.2" $30 $90 $10

51 A silverplate trophy presented to Greenwood Civilian Rifle Asso., dated 1912, 

11.75"x12.9"x8.5"

$30 $90 $10

52 A sterling trophy presented to Greenwood Gun Club, dated 1915, wt. 128gm, 

5.75"x5"x3.2"

$100 $150 $50

53 Victorian chest of drawers with graduated drawers, 68.8"x33.8"x20.4" $100 $200 $30

54 A fancy wall mirror, 9.5"x7.6" $80 $150 $20
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55 3 pieces; Victorian walnut side chair with cane seat (36"x16.3"x18.5"), Victorian 

wood bench (32.7"x38.2"x20"), and a vintage radio (14.3"x12.2"x8")

$100 $200 $30

56 Fine 19th/20th century mahogany tea cart, 28.3"x32.8"x17.8" $80 $150 $20

57 Early 20th century cedar chest, 21.6"x42"x17.5" $80 $150 $20

58 2 early photo albums, one has photos of early 20th century India, Indo-China 

(1.7"x14.2"x10.2"), China, and one has photos of Mid-Eastern scenes 

(2.7"x12.9"x10.9")

$80 $150 $20

59 A large music portfolio with calligraphy and seals, 0.65"x20"x14.4" $30 $90 $10

60 Antique square container decorated with oil painting outside to depict hunting scene, 

14.05"x10.7"x10.7"

$80 $150 $20

61 Beautiful antique oil painting on panel depicting portrait of nude lady (11"x8.6"), 

with fancy gilt wood frame

$300 $900 $100

62 Fine antique oil painting on canvas "horse", small repair and minor oil chip, 

17.5"x23.4"

$150 $350 $50

63 Small framed oil painting "portrait of gentleman", signed with initials, 4.3"x3.7" $80 $150 $20

64 Fine Russian painting on lacquer panel, signed on bottom, 12"x6.1" $100 $300 $30

65 Framed watercolor "surf and sand beach" by Colin Kent (English, 1934- ), 

14.6"x22.2"

$100 $200 $30

66 Lithography in color "Kunigai in Sandstone" by Robert Griffiths (Australia, 1934-

2012), ed 3/8, dated 1993, 18"x23.6"

$80 $150 $20

67 3 antique framed lithographies, signed, 3.8"x3.3" - 5.7"x3.3" $80 $150 $20

68 Framed mirror with beer advertisement, 29.8"x23.3" $30 $90 $10

69 Fine lead glass table lamp, 25.8"H $100 $300 $30

70 A Waterford crystal wall light, 9.8"H $100 $300 $30

71 Beautiful antique iridescent art glass vase with portrait painting, possible by Loetz, 

top rim small chip, 4.65"x2.45"dia

$150 $350 $50

72 A rare antique Roman glass vase, hairlines, 4.7"x2.35"dia $80 $150 $20

73 English Victorian Apostle sterling serving spoon, wt. 5.1gm, 7.8"L $40 $60 $20

74 2 Beautiful enamel Russian 88 silver serving pieces, signed A. K., attributed to Antip 

Kuzmichev (1856-1897), dated 1889, total weight 128.5gm, 5.4"L, 6.3"L

$150 $250 $80

75 Large Russian 84 silver serving spoons, attributed to Alexander Mitin, dated 1861, 

wt. 145.4gm, 11.96"L

$120 $150 $60

76 7 sterling pickle forks(?), various makers, 105.5gm, 4.2"L - 5.85"L $80 $100 $50

77 Tiffany and co. sterling bookmark, 0.01"x2"dia $40 $50 $20

78 6 large sterling serving pieces, wt. 254gm, 6.05"L - 7.4"L $180 $250 $100

79 13 Reed and Barton sterling pieces; 4 spoons (6.02"L - 7.6"L), one fork (6.15"L), 7 

ice tea spoons, and a large serving spoon (9.15"L), wt. 497gm

$250 $300 $150

80 5 Towle sterling salad forks, wt. 192.8gm, 6.35"L $90 $120 $50

81 12 pieces Gorham sterling pieces; 6 spoons (5.3"L(5), 5.95"L) and 6 forks (6.95"L), 

wt. 230.5gm

$120 $150 $70

82 7 Wallace sterling serving pieces; including 3 ice cream spoon (5.76"L), wt. 183.8gm $120 $150 $70

83 8 coin silver spoons, wt. 181.7gm, 5.76"L - 8.05"L $120 $150 $70

84 5 sterling handled serving pieces, 4.25"L - 8"L $50 $100 $20

85 2 photographies of Ms. Sally Kellerman by Alfred Eisenstaedt, 1971. The photos 

were for Life magazine and they are from Ms. Kellerman personal collection, 

16.1"x10"

$150 $350 $50



86 2 photographies of Ms. Sally Kellerman by Alfred Eisenstaedt, 1971. The photos 

were for Life magazine and they are from Ms. Kellerman personal collection, 

13.2"x10.4"

$150 $350 $50

87 2 photographies of Ms. Sally Kellerman by Alfred Eisenstaedt, 1971. The photos 

were for Life magazine and they are from Ms. Kellerman personal collection, 

13.2"x10"

$150 $350 $50

88 2 photographies of Ms. Sally Kellerman by Alfred Eisenstaedt, 1971. The photos 

were for Life magazine and they are from Ms. Kellerman personal collection, 

10.5"x13.2"

$150 $350 $50

89 2 photographies of Ms. Sally Kellerman by Alfred Eisenstaedt, 1971. The photos 

were for Life magazine and they are from Ms. Kellerman personal collection, 

13.3"x10.5"

$150 $350 $50

90 2 photographies of Ms. Sally Kellerman by Alfred Eisenstaedt, 1970. The photos 

were for Life magazine and they are from Ms. Kellerman personal collection, 

13.5"x10.4"

$150 $350 $50

91 2 photographies of Ms. Sally Kellerman by Alfred Eisenstaedt, 1970. The photos 

were for Life magazine and they are from Ms. Kellerman personal collection, 

13.2"x8.9"

$150 $350 $50

92 2 photographies of Ms. Sally Kellerman by Alfred Eisenstaedt, 1971. The photos 

were for Life magazine and they are from Ms. Kellerman personal collection, 

13.2"x10.4"

$150 $350 $50

93 2 photos of Ms. Sally Kellerman and her parents by Alfred Eisenstaedt, 1971. The 

photos were for Life magazine and they are from Ms. Kellerman personal collection, 

13.2"x10.4"

$150 $350 $50

94 3 photos of Ms. Sally Kellerman at home and in Merv Griffin show by Alfred 

Eisenstaedt, 1971. The photos were for Life magazine and they are from Ms. 

Kellerman personal collection, 10.4"x13"

$150 $350 $50

95 3 photos by Wallace Seawell, Michael Childers and Barry Mckinley, 7.2"x9.75" - 

13.5"x9.2"

$80 $150 $20

96 Gelatin silver print underglass "August Sanders in his home in Kuhnhausen" by 

Edgar Bissantz, signed and dated 6/3/1960 on the mount lower right, 10.7"x8.5"

$100 $300 $30

97 "August Sander, Kuhnhausen" by Edgar Bissantz, signed and dated 6/3/1960 on 

lower right, 10.7"x8.4"

$100 $300 $30

98 Gelatin silver print underglass "Pablo Picasso standing in his studio", unsigned, 

attributed to Sanford H. Roth (1906-1962), 13.3"x10"

$100 $300 $30

99 Gelatin silver print on paper "John Martin at 291", 1911, attributed to Alfred Stieglitz 

(1864-1946), 9.8"x7.7"

$100 $300 $30

100 Gelatin silver print on paper underglass "Nikita Khrushchev", circa 1955, unsigned, 

attributed to Dmitri Baltermants (Russian, 1912-1990), 11.2"x7.2"

$100 $300 $30

101 Large framed photo in color by Richard D'Amore, dated 1979, 27.5"x27.6" $80 $150 $20

102 Fine large oil on panel depicting ladies in garden by Helen Hafer (1914-2003), 

23.4"x29.5"

$100 $300 $30

103 Vintage oil on canvas painting depicting genre scene, 23.4"x35.4" $100 $300 $30

104 Antique oil on canvas painting depicting girl in garden, pin holes, unsigned, 24"x20" $80 $150 $20

105 2 watercolor painting on both side of folder; one side depicting city scene, signed, 

and the other side painting depicting landscape of country scene, not signed by Chee 

Chin Cheung Lee (California/ China, 1896-1966), 13.8"x21.2"

$500 $900 $150

106 Pencil/ Charcoal on paper "fisherman on boat", signed, 12.4"x16.3" $80 $150 $20



107 Lithograph "portrait of man", signed Dali, ed 58/125, 9"x8" $100 $300 $30

108 Oil on canvas "flower garden" attributed to Isabelle West (California, 1883-1976), 

11.8"x8.8"

$80 $150 $20

109 Vintage carved wood cigar humidor (5.45"x15.95"x9.2") with content $100 $300 $30

110 Large lot of marbles $30 $90 $10

111 A complete tortoise shell, 15.2"L $100 $300 $30

112 Pair Chinese cloisonne vases, 6.3"x3.7"dia $80 $150 $20

113 10 Chinese cloisonne snuff bottles, 1.85"x0.7"dia - 2.2"x1.8"x0.9" $80 $150 $20

114 Large Chinese famille rose hexagonal porcelain vase, 24.8"x8.8"x8.8" $100 $300 $30

115 Lot of Chinese painted onyx fruits $80 $150 $20

116 Chinese shoushan stone seal, 2.15"H $30 $90 $10

117 Panel of 1996 LA Olympic memorabilia; including photos, trading pins, program 

tickets, etc, 35.6"x31.4"

$80 $150 $20

118 A de-commissioned pineapple grenade, 4.45"L $30 $90 $10

119 A US WWII bayonet, 15.85"L $30 $90 $10

120 2 vintage US military portrait photos, one has scratches, 8.6"x5.4", 11.5"x7.6" $30 $90 $10

121 A sterling tea caddy, wt. 247.5gm, 4.2"x3.6"x3.1" $120 $150 $70

122 Fine 800 silver bell, wt. 125gm, 5.6"x2.4"dia $80 $100 $40

123 5 pieces 800-925 silver miniatures, total wt. 110gm, and a signed silverplate 

sculpture of frog with underplate, 0.5"x1.6"dia - 2.25"x1.97"dia

$80 $100 $40

124 2 weighted sterling shakers, 3.55"x2.9"x2.3", 3.9"x1.9"dia $30 $50 $10

125 Chinese orange background porcelain tea bowl, 2.3"x3.9"dia $80 $150 $20

126 A lapis boulder, 4.6"x6.7"x1" $80 $150 $20

127 Chinese green glazed porcelain vase, 7"x2.6"dia $100 $300 $30

128 Chinese bronze mirror, 0.6"x7.6"x7.6" $100 $300 $30

129 2 Victorian walnut tables; a flip top rectangular table (29.2"x29.8"x23.9"), and a 

round parlor table (damage and repair) (28.3"x17.7"dia)

$80 $150 $20

130 2 walnut spindle back armchairs, 37.8"x28.3"x23.2" $20 $50 $10

131 Vintage Chinese enamel on metal bowl, 3.3"x5"dia $30 $90 $10

132 Antique concave wall mirror (17.3"dia) with carved wood frame (24.3"x22"x1.35"), 

giltwood chip

$80 $150 $20

133 3 Victorian silverplate pieces; including a very fancy plate (1.2"x9.6"dia) by James 

Tufts, Boston

$30 $90 $10

134 Framed photography of a cartoon artist with dedication on side and bottom by Frank 

Oscar King, 9.2"x7.2"

$80 $150 $20

135 A framed conceptual pencil drawing of the Flintstones (edge chip and stain on upper 

right corner) (10.5"x12.4"), and a lithography of it, ed 3/5 (10.3"x12.4")

$100 $300 $30

136 A conceptual pencil drawing of Goofy, 9.5"x7.5" $100 $300 $30

137 A nice original conceptual color pencil drawing of "Ferdinand the bull" (1938), 

8"x10"

$100 $300 $30

138 Pencil drawing of Donald Duck on paper, stained, 13.7"x16.7" $30 $90 $10

139 Color pencil on panel "portrait of lady" by California artist Alexander Ignatiev (1913-

1995), the painting possible for movie costume design concept, 22.3"x18"

$300 $500 $100

140 Fine watercolor on panel "portrait of lady" by Alexander Ignatiev (California/ Russia, 

1913-1995), the painting possible for movie costume concept, 20"x15"

$300 $500 $100

141 Oil on panel "portrait of girl", attributed to Alexander Ignatiev (California/ Russia, 

1913-1995), corner chips, 25.7"x19.8"

$80 $150 $20



142 Color pencil on paper "portrait of lady" by Alexander Ignatiev (California/ Russia, 

1913-1995), the painting possible for movie costume design, dated 1953, 19.9"x15.8"

$300 $500 $100

143 Pencil/ charcoal on paper "self portrait"(?) by Alexander Ignatiev (California/ Russia, 

1913-1995), 15"x11"

$100 $300 $30

144 2 pencil/ charcoal on paper depicting San Francisco street scene, attributed to 

Alexander Ignatiev (California/ Russia, 1913-1995), 15.2"x18.6", 16.9"x20.8"

$80 $150 $20

145 3 pieces; a red pencil on paper (possible cartoon concept drawing), and 2 pencil on 

paper drawings, attributed to Alexander Ignatiev (California/ Russia, 1913-1995), 

10.9"x8.5" - 10.5"x12.5"

$30 $90 $10

146 Pastel on panel "horse valley" by Alexander Ignatiev (California/ Russia, 1913-

1995), 11.5"x14.5"

$300 $500 $100

147 Watercolor comic strip by Milton Knight, 11.8"x8" $30 $90 $10

148 6 original pprove panels of comic strip "dawn at stonehenge" by Michael Zeck, dated 

1976, 15.5"x10.5"

$80 $150 $20

149 6 original comic strip panels, title unknown, artist unknown, 12.2"x10.7" - 17"x14" $80 $150 $20

150 6 original comic strip panels "new career" by Milton Knight, 12.6"x12.2" - 

21.4"x14.6"

$100 $300 $30

151 8 original pprove panels of comic strip "scorpio curse" by Michael Zeck, 

15.75"x10.75"

$100 $300 $30

152 4 comic books, 10.2"x6.7" $10 $50 $5

153 Approx. 26 comic books, 10.2"x6.7" $10 $50 $5

154 Approx. 26 comic books, 10.2"x6.7" $10 $50 $5

154A Lithograph "Disney World Euro Grand opening", signed by Ed French, ed 

4806/5000, 21"x28.4"

$80 $150 $20

155 A framed hand painted original cartoon production cell with background from Hanna-

Barbera Animation Art, with official seal on lower right, 11.7"x15.6"

$150 $350 $50

155A Lithograph "Disneyland 60th birthday Mickey Mouse", signed by Charles Boyer, ed 

1668/2500, 19"x15"

$80 $150 $20

156 Pencil on paper "composition sketch" by Lawrence Murphy (California, 1872-1948), 

signed on mat, 8.5"x11.4"

$80 $150 $20

157 7 lithographs "the bull" (mixed states) by Picasso, 13"x17.3" $80 $150 $20

158 6 lithographs/ etchings in various subject by Felix Octavius Carr Darley 

(Pennsylvania, 1822-1888), pencil signed on lower left, water stain on bottom, 

10.16"x9" - 11"x9.1"

$80 $150 $20

159 6 lithographs/ etchings in various subject by Felix Octavius Carr Darley 

(Pennsylvania, 1822-1888), pencil signed on lower left, water stain on bottom, 

10.3"x8.9" - 11"x8.9"

$80 $150 $20

160 5 lithographs/ etchings in various subject by Felix Octavius Carr Darley 

(Pennsylvania, 1822-1888), pencil signed on lower left, minor water stain on bottom, 

10.3"x9" - 11.35"x8.7"

$80 $150 $20

161 5 lithographs/ etchings in various subject by Felix Octavius Carr Darley 

(Pennsylvania, 1822-1888), pencil signed on lower left, minor water stain on bottom, 

9.7"x8.9" - 11.5"x8.8"

$80 $150 $20

162 2 lithographies; "falling in October" by Michael Lawrence, ed 98/300 with poet by 

Kate Braverman, and "point Magin" by Lionel Barrymore, 7.8"x10.75", 10.7"x17"

$80 $150 $20

163 5 Victorian large etchings in German, water stain on bottom, 11.3"x18" - 

12.75"x18.3"

$30 $90 $10



164 2 lithographies; "the journey of the future" by Collier, dated 1908, and a lithograph 

depicting farmers (water stain), 10.4"x16", 11.8"x14.1"

$30 $90 $10

165 2 Victoria etchings pasted on panel, foxing, 8"x12", 10"x15" $10 $50 $5

166 3 Victorian large etchings in German, water stain on border, 12"x17.65" - 18"x11.75" $30 $90 $10

167 2 beautiful Victorian hand colored etchings of court lady, bordered with elaborate 

lace panel with possible bronze frame, one glass cover cracks, 11.25"x8.7"

$80 $150 $20

168 Portfolio of 25 pencil/ watercolor drawing of fashion designs, signed, 17"x15.3"x1.2" $150 $350 $50

169 A rare city map of 1912 San Francisco, the map was reproduced in 1968 by First 

Savings and Loan Association commemorating the opening of the First Savings 

building at Sansome, San Francisco, 14.7"x22"

$30 $70 $10

170 Serigraph "jewel of the sea", signed, ed 480/500, 14.2"x21" $30 $90 $10

171 Oil on canvas pasted on board "seascape with fisherman" by Benjamin Alaro 

(Philippines, 1920-1991), 16.2"x13"

$150 $350 $50

172 Oil on panel "2 girls in garden", unsigned, attributed to George Harvey (British, 1806-

1876), 16.5"x20.5"

$150 $350 $50

173 3 watercolor paintings; 2 by Auerbach depicting country scene (11.3"x15.5"), and 

one depicting seascape with sail in Lucite case (17.8"x23.8")

$80 $150 $20

174 2 paintings; an oil painting depicting 2 ballet dancers (21.25"x17.7"), and a 

watercolor depicting Backey scene (23.7"x35.6")

$30 $90 $10

175 3 paintings; 2 framed oil paintings (5.6"x11.5", 9.4"x7.3"), and a framed painting 

depicting South Asia village scene (10.2"x16.4")

$80 $150 $20

176 2 oil paintings; one depicting mountain landscape (12.2"x19.5"), and one possible 

scene of City of Venice (18.8"x23.6")

$80 $150 $20

177 3 piece of art; oil on canvas "seascape with sail", and 2 large framed print on canvas, 

23.6"x29.6" - 28.6"x54.4"

$30 $90 $10

178 Lamp with European porcelain figurine motif, possible Dresden, 29.8"H $30 $90 $10

179 Fine giltwood mirror, chips on border, 19.3"x15.2" $30 $90 $10

180 2 Chinese lacquer wall panels with overlay to depict fairy tales, 24"x19.9"x0.9" $30 $90 $10

181 Pair bronze/ brass wall sconces, 13.4"H $80 $150 $20

182 A crystal table lamp, 12.5"H $30 $90 $10

183 Resin sculpture depicting group of polar bear by Mitchel Wu, dated 1993, 4.65"H $30 $90 $10

184 Large lot of marbles $30 $90 $10

185 Chinese blue and white porcelain charger, 2.9"x15.3"dia $150 $350 $50

186 Wall mirror with very ornate frame, 12.2"x10.1" $80 $150 $20

187 Antique keywind clock, 30.6"x15.8"x6.9" $80 $100 $20

188 European bronze candelabra, made as lamp, 33.7"H $80 $150 $20

189 A large Chinese Yixing earthenware serving tray, 1.25"x15.95"x11.2" $30 $90 $10

190 Lot of vintage picture frames/ stand, 7"x5.4"x0.9" - 10.6"x12.6"x0.8" $10 $30 $5

191 Pair vintage European alabaster lamps, 14"H $80 $150 $20

192 Lot of misc. jewelry $10 $50 $5

193 Lot of crystal jewelry $10 $50 $5

194 Unusual sterling silver photo compact with multiple photo frames, 1.7"x1.7"x0.35" $40 $100 $20

195 Sterling silver charm bracelet (7.85"L) $40 $80 $20

196 3 vintage lighters; including a sterling example (1.7"x1.7"x0.66") and a beautiful 900 

silver with enamel example (1.76"x1.52"x0.65")

$80 $200 $40

197 A silver squash blossom necklace with coral (0.9"L ea), the clasp not silver, NO 

INTERNATIONAL SHIPPING OF CORAL, 25"L

$100 $300 $50



198 5 necklaces; 2 bone carved bead necklaces, an amber bead necklace, rose quartz 

pendant (2"x1.25"x0.4") with bead necklace, and amethyst bead 0.3"dia) necklace

$40 $100 $20

199 A white metal bracelet (8.6"L) set with 54 single cut diamonds, tdw approx. 0.30ct, 

wt. 22gm

$20 $100 $10

200 A jadeite like bangle, 0.6"x3"od(2.35"id) $50 $150 $40

201 Unusual modern design sterling silver necklace (19.1"L) and bracelet (8.55"L) set, 

signed, wt. 115gm

$80 $150 $40

202 2 sterling bracelets (7.5"L, 7"L), 5 sterling rings (size 6.5 - 7.1) , and a Victorian 

sterling hair pin (4.35"L)

$40 $100 $20

203 A hunter cased Elgin pocket watch (1.95"dia) with beautiful engraved case, face 

crack

$50 $100 $30

204 Seiko 50 meter diver's watch, and a skeleton wrist watch $20 $100 $10

205 An Invicta watch in new condition with box, and a vintage Russian watch (no band) $20 $100 $10

206 A 14k solid gold Omega automatic man's wrist watch with leather band $300 $700 $150

207 A 14K solid W/G 23-jewel Hamilton pocket watch #922, wt. 63 gm $600 $900 $300

208 3 piece jewelry suite; a 14K W/G pendant (0.88'L) with a fine sapphire wt. approx. 

0.25ct, attached to a 14K W/G necklace, and pair 14K W/G earrings (0.65"L ea), 

each set with a sapphire wt. approx. 0.15ct

$150 $250 $80

209 A 14K Y/G ring set with a large purple stone, wt. 13.4gm, size 7.5 $250 $450 $150

210 Four 10K Y/G Victorian pendants (0.75"L - 1.5"L) set with diamond, seed pearl, etc $150 $250 $70

211 10K bi-color gold bracelet (7.3"L), wt. 6.3gm $80 $120 $50

212 Beautiful art deco platinum diamond ring, center a gem quality diamond wt. 1.18ct in 

J/ VS 2 quality (GIA certificate), accented with 2 small diamonds and blue stone, size 

7

$4,500 $5,500 $2,200

213 Pair 14K Y/G cultured pearl earrings (0.63"x0.63"), each pearl measure approx. 

6.2mm diameter, wt. 4.4gm

$100 $150 $60

214 18K W/G ring, center a gem quality natural color jadeite measures 

8.54x5.46x2.79mm (GIA report), accented with small diamonds, wt. 2.1gm, size 6

$300 $700 $150

215 14K Y/G ring set with 7 fine quality brilliant cut diamonds, all diamonds are in VS 2/ 

SI, H quality, tdw approx. 0.70ct, wt. 7.4gm, size 8

$400 $700 $200

216 Art nouveau 14K floral motif enamel diamond brooch (1.25"x0.63") set with 2 small 

diamonds, wt. 3.1gm

$80 $120 $50

217 An 18K Y/G ring, center a brilliant yellow color stone, wt. 3.8gm, size 6 $100 $200 $60

218 Platinum diamond ring, center a gem quality diamond wt. 0.84ct in VS 2/ J quality 

(GIA report), accented with 2 large baguette, tdw approx. 1.10ct, wt. 4.5gm, size 6.5

$2,000 $2,200 $1,100

219 Pair 10K bicolor gold earrings (0.8"L ea), each channel set with 7 brilliant cut 

diamonds, tdw for the pair approx. 0.50ct, wt. 4.8gm

$100 $150 $70

220 14K Y/G ring set with 3 orange color stones, wt. 7.4gm, size 7 $150 $180 $80

221 A vintage India/ Mid-Eastern 18K enamel pendant (2"x4.5") with seed pearls, 

attached to a seed pearl string necklace, total wt. 48gm, pendant without necklace wt. 

approx. 36gm

$800 $1,000 $400

222 Pair 14K Y/G earrings (1.1"x0.5" ea) set with red stones, wt. 3.9gm $100 $120 $60

223 Art deco 14K W/G lady's diamond wrist watch by Hamilton set with fine white 

diamonds, tdw approx. 1.0ct, attached to a 14K W/G band, wt. 13.5gm

$250 $350 $150

224 14K Y/G ruby diamond ring, center a very fine ruby (in VS/ SI 1 clarity), wt. approx. 

0.84ct, accented with 2 small diamonds, wt. 2.6gm, size 6

$200 $400 $100

225 14K W/G art deco diamond ring, center a gem quality diamond wt. 1.37ct in VS 1/ K 

quality (GIA report), accented with small diamonds, size 5

$4,500 $5,000 $2,300



226 14K Y/G modern design ring, center a brilliant red stone, wt. 8.2gm, size 9 $200 $250 $100

227 Fine 14K onyx diamond ring set with onyx band and small diamonds, wt. 5.0gm, size 

6.5

$120 $150 $70

228 18K Y/G ring, center a brilliant aquamarine wt. approx. 6.13ct (GIA report), wt. 

7.8gm, size 6.5

$600 $900 $300

229 14K Y/G ring, center a pink stone, wt. 8.0gm, size 5 $180 $220 $100

230 An 18K W/G pendant (1"L) set with a gem quality natural color intense emerald cut 

jadeite measure 20.8x3.06mm (GIA report), accented with small diamonds

$400 $700 $200

231 A 14K Y/G Cuban link necklace (19.85"L), wt. 9.8gn $200 $250 $120

232 Beautiful art deco platinum diamond ring, center European cut diamond wt. approx. 

0.75ct in VS/ J, K quality, accented with 22 smaller diamonds, tdw approx. 1.50ct, 

wt. 4.6gm, size 7

$1,200 $1,500 $700

233 14K W/G Hamilton lady's watch with small diamonds, band is not gold, wt. 12.1gm $100 $150 $50

234 Beautiful Edwardian platinum diamond necklace (13.9"L) with 5 European cut 

diamonds wt. approx. 0.50, 0.40, 0.30, 0.30, 0.18ct, all in approx VS/ H quality, tdw 

approx. 1.65ct, wt. 5.2gm

$800 $1,500 $400

235 Pair 14K W/G diamond earrings (0.38"x0.38" ea), each set with one European cut 

diamond wt. approx. 0.35ct, accented with 3 small diamonds, tdw for the pair approx. 

0.80ct, wt. 1.8gm

$150 $350 $80

236 14K Y/G ring with platinum top, set with a red stone, wt. 3.2gm, size 6 $100 $200 $60

237 14K Y/G sapphire diamond ring, center sapphire wt. approx. 0.70ct, accented with 14 

brilliant cut small diamonds, and 10 small sapphires, total sapphire approx. 1.0ct, tdw 

approx. 0.45ct, wt. 5.4gm, size 8

$180 $300 $100

238 18K W/G jadeite diamond pendant (1.7"L) set with gem quality natural color intense 

apple green jadeite (GIA report), jadeite measure approx. 0.5 - 0.35mm in diameter, 

accented with small diamonds, wt. 4.7gm

$500 $700 $250

239 Interesting 10K Y/G ring in dolphin motif with small diamonds, wt. 2.6gm, size 6 $50 $100 $30

240 A beautiful 18K W/G ruby diamond ring set with round and baguette rubies, and 

small diamonds, wt. 7.9gm, size 6.5

$300 $350 $150

241 18K Y/G ring, center a natural chrysoberyl cat eye (GIA report), wt. approx. 1.72ct, 

accented with 2 small diamonds, wt. 3.5gm, size 5

$200 $400 $100

242 A natural color jadeite bangle, 0.45"x2.75"od(2.2"id) $200 $400 $100

243 14K Y/G ring, center a heart shaped red stone, accented with 6 small diamonds, wt. 

3.0gm, size 7

$80 $100 $60

244 14K amethyst diamond ring, wt. 2.6gm, size 4.5 $80 $100 $40

245 Fine 18K Y/G snake link necklace (16.5"L), wt. 7.6gm $300 $320 $150

246 2 pairs 14K Y/G earrings; one set with opal (0.25"dia ea), one set with ruby and 

diamond (0.45"x0.42" ea), total wt. 3.1gm

$100 $120 $60

247 14K W/G ring, center a green emerald wt. approx. 0.80ct, accented with 11 small 

diamonds, wt. 2.5gm, size 6.5

$100 $200 $60

248 2 pair 14K Y/G earrings; one with onyx disc (1.38"x0.45" ea), one with purple stone 

(0.45"x0.45" ea), wt. 3.8gm

$80 $120 $50

249 Two 10K Y/G sapphire diamond rings, total wt. 5.5gm, size 7 and 9.5 $120 $150 $70

250 Three 10K Y/G rings, total wt. 7.6gm, size 4 - 8.2 $150 $200 $80

251 14K ring with purple stone, wt. 6.3gm, size 10.5 $150 $180 $80

252 14K Y/G ring with large jadeite like cabochon measure approx. 19x15mm, wt. 

4.4gm, size 5.5

$150 $200 $80



253 Pair 14K Y/G earrings, each set with green jadeite like cabochon, each measure 

approx. 16x12.5mm, wt. 6.0gm

$150 $200 $80

254 14K rose gold ring with 3 opals, size 8 $50 $100 $30

255 14K Y/G ring with emerald, wt. 2.2gm, size 9 $80 $100 $40

256 Two 14K Y/G ring set with small diamonds, wt. 3.7gm, size 6 and 7.5 $100 $150 $60

257 Chinese antique gilt silver framed jadeite brooch, center natural color jadeite 

measures approx. 32x20mm

$80 $150 $40

258 Pair Chinese 14K Y/G jadeite earrings with natural gold nugget, jadeite measures 

approx. 25x12.5mm, wt. 4.6gm

$80 $150 $40

259 7 heart shape jadeite pendant (0.4"x0.38"x0.1" ea) with 14K Y/G bale $50 $100 $30

260 Chinese vintage jadeite necklace with silver clasp, the apple green jadeite measures 

approx. 9.8 - 4.0mm diameter, approx. 70 jadeite beads

$300 $700 $150

261 Jadeite carved deity (2.5"x1.5"x0.5") as pendant with gold filled bale $150 $350 $70

262 2 jadeite bangle rings, 1.25"x1.15"x0.65", 1.05"x1.05"x0.63" $80 $150 $40

263 A fine lavender jadeite carving (2.25"x2.13"x0.55") depicting qilin group, made as 

pendant, with gold filled bale

$150 $350 $70

264 A lavender jadeite disc (0.25"x1.63"dia) made as pendant with gold filled bale $50 $100 $30

265 Fine Chinese jadeite carved snuff bottle, 3.1"x2"x0.65" $200 $400 $100

266 2 jadeite carved discs, 0.35"x1.35"dia ea $80 $150 $20

267 Rare Chinese vintage miniature white jade carved snuff bottle (1.63"x0.88"x0.55"), 

snuff bottle is well hollowed

$80 $150 $20

268 Fine apple green jadeite carved deity (2"x1"x0.25") $80 $150 $40

269 3 Chinese bone carved (0.2"dia - 0.35"dia) bracelets, and a jadeite bead (0.15"dia) 

bracelet

$80 $150 $40

270 A jadeite like bangle, 0.35"x2.9"od(2.2:id) $50 $80 $20

271 A large Chinese vintage pewter sculpture of deity, 19.7"H $80 $150 $20

272 A fine Chinese famille rose porcelain vase, 16"x7"dia $100 $300 $30

273 Chinese bronze sculpture of deity, 9.4"H $100 $300 $30

274 A Chinese stone Buddha head (9.5"H) on stand (2.8"x6"x6") $80 $150 $20

275 3 pieces; a celadon earthenware covered bowl (signed underneath the cover) 

(1.6"x2.95"dia), and 2 vintage blue and white tea bowls (3.4"x4.9"dia)

$80 $150 $20

276 Fine agate bangle, 0.54"x2.95"dia $30 $90 $10

277 Pair scroll weights, 9.05"x0.96"x0.2" $80 $150 $20

278 A Song style tripod celadon censer, 2.5"x3.3"x3.3" $80 $150 $20

279 Antique Japanese imari plate, 1.7"x12.1"dia $30 $90 $10

280 Vintage Chinese blue on white porcelain plates, 1.8"x8"dia $30 $90 $10

281 Vintage Chinese blue on celadon porcelain vase, 14.65"x7.5"dia $100 $300 $30

282 Vintage Japanese watercolor scroll "abstract", signed, 11.3"x14" $80 $150 $20

283 Oil on panel depicting seashore scene, signed J. Ikeda, attributed to Jisaburo Ikeda, 

11.5"x15.4"

$100 $300 $30

284 Vintage Japanese satsuma earthenware figure, 9.5"H $80 $150 $20

285 2 Japanese 19th century lacquer boxes, 1.75"x3.4"x2.7", 2"x4.5"x3.3" $80 $150 $20

286 Vintage Japanese bone carved netsuke, 1.4"H $30 $90 $10

287 2 Japanese vintage ?; one with bone carved stem, 5"L, 6"L $30 $90 $10

288 Vintage Japanese bone carved netsuke, 1.3"H $30 $90 $10

289 Beautiful Japanese 19th century bamboo carved medicine inro (?, 3.5"x2.2"x0.65") 

with compartment house 3 miniature medicine boxes, attached to a bone carved 

ojime bead (0.65"x0.55"dia), with overlay decoration, minor overlay chips

$80 $150 $20



290 Chinese red coral fragment, NO INTERNATIONAL SHIPPING OF CORAL, 4.4"H $80 $150 $20

291 2 Chinese vintage shoushan stone seals, 1.95"x1.15"x1.15", 2.46"x1.2"x1.15" $80 $150 $20

292 Chinese 18th century export famille rose porcelain pitcher, 5.3"x6.75"x3.3" $100 $300 $30

293 A very fine Chinese vintage white jade carved ornament, 0.12"x1.96"x1.76" $80 $150 $20

294 9 piece Chinese rosewood dining set; including dining table (30.4"x167"x44") (2 ext. 

board), and 8 chairs (39.8"x17.9"x18.5") (2 captain chairs (40.3"x21.9"x20.5"))

$800 $1,000 $300

295 An excellent quality crystal ball (5.2"x5.2"dia) with ornate bronze stand (6.8"x6"dia) $150 $350 $50

296 Chinese 19th century famille rose porcelain incense holder, 8.25"x3.65"dia $150 $350 $50

297 Pair Chinese 19th century gilt bronze qilin, 4.3"H $150 $350 $50

298 Beautiful Chinese 19th century pink background famille rose porcelain tea caddy, 

Guangxu period, 5.95"x3.5"x3.5"

$300 $900 $100

299 A 19th/20th century blue, red and white small porcelain vase, 4.25"x2.5"dia $100 $300 $30

300 Fine Chinese vintage white jade carved archer's ring, rim chip, 1.2"x1.45"dia $100 $300 $30

301 Chinese blue and white porcelain plate painted with dragon motif decoration, 

Daoguang period, 2"x10.6"dia

$300 $700 $100

302 Chinese vintage crackleware cong motif vase, made as lamp, 26.5"H $150 $350 $50

303 Pair rare large bamboo carved fulion, 18.7"H $300 $900 $100

304 Chinese cinnabar vase, 12.25"x6.4"dia $100 $300 $30

305 Pair Chinese famille rose porcelain planters, 8.66"x11.4"dia $100 $300 $30

306 Large Chinese vintage blue and white porcelain jar, 16.8"x12.65"dia $150 $350 $50

307 Fine Chinese celadon jade carved small vase, 3.4"x1.7"dia $100 $300 $30

308 Pair Chinese 19th/20th century famille rose porcelain incense holder, 11.25"x5"dia $300 $700 $100

309 Beautiful Chinese vintage cinnabar bowl carved with dragon motif decoration in high 

relief, surface black paint chip, Qianlong mark, 3.1"x8"dia

$150 $350 $50

310 Pair Chinese antique wucai porcelain jars, no covers, 12.98"x10"dia, 13.1"x10.05"dia $150 $350 $50

311 Large Chinese yellow Peking glass bowl, 3.8"x10.4"dia $80 $150 $20

312 Chinese painted lacquer vase with bone carved decoration, top rim flea bites, 

17"x8.9"dia

$80 $150 $20

313 Pair Chinese antique pewter tea caddies, 7"x4.65"dia $100 $300 $30

314 Pair beautiful Chinese eggshell porcelain tea bowls, 3.25"x3.02"dia $100 $300 $30

315 Very fine Chinese antique cinnabar box, 2.3"x5.66"x3.9" $80 $150 $20

316 Vintage Chinese celadon crackleware plate, 2.65"x9.5"dia $100 $300 $30

317 2 pieces; antique Chinese celadon small plate (edge firing imperfection) 

(0.9"x5.65"dia), and antique Chinese brown glazed earthenware square plate 

(1.25"x5.9"x5.9")

$30 $90 $10

318 Beautiful Chinese blood red coral carved court lady, NO INTERNATIONAL 

SHIPPING OF CORAL, 5.45"H

$300 $700 $100

319 Chinese lapis carved deity, 3.65"H $100 $300 $30

320 Fine Chinese small celadon jade carved vase, 3.6"x1.9"dia $100 $300 $30

321 Chinese 19th century yellow background famille rose porcelain covered jar, bottom 

edge small chip, Daoguang period, 7.9"x5.2"dia

$300 $700 $100

322 2 pieces; a small antique famille rose porcelain water dripper (2.15"x2.3"dia), and an 

antique red and white porcelain small brush wash(?) (1.4"x3.6"dia), edge flea bite

$80 $150 $20

323 Fine Chinese 19th century famille rose crackleware porcelain jar, 16.85"x8.65"dia $800 $1,200 $250

324 An important Chinese Ming gilt bronze sculpture of deity, C1600AD, 9.2"H $1,000 $1,500 $300

325 2 Chinese green jade bowls carved with qilin motif decoration in relief, 2.6"x5.3"dia $150 $350 $50

326 An important Chinese 19th century massive famille rose porcelain bottle vase painted 

with historical scene, Daoguang period, 22.24"x16.5"dia

$1,500 $2,000 $500



327 2 pieces; antique Chinese famille rose porcelain brush wash (0.7"x6.4"x4.7") and a 

19th century Japanese kutani signed jar (no cover) (5.25"x4.4"dia)

$80 $150 $20

328 An important massive Chinese vintage rock crystal carved pig group, 8.7"H $800 $1,500 $250

329 Chinese 19th century green background famille rose porcelain jar, 6.05"x4.5"dia $150 $350 $50

330 Fine Chinese 18th/19th century blue and white porcelain crackleware jar painted 

with scholar items, Qianlong period, 9.16"x7"x6.75"

$600 $900 $200

331 Vintage South Asia silver bowl with repose decoration, tested positive for silver, 

content unknown, wt. 220gm, 3.15"x6.1"dia

$150 $200 $80

332 Pair beautiful silver tea cup (2.7"x3.45"x2.45") and underplate (0.5"x4.25"dia) set, 

decorated with plum flowers, tested positive for silver, wt. 414gm

$200 $300 $100

333 Large Chinese antique famille noir porcelain jar (cracK) painted with phoenix scene, 

made as lamp, 35"H

$100 $300 $30

334 Pair Asian silver covered bowls (silver 900 or better), wt. 757gm, 2.75"x4.95"dia $400 $500 $200

335 Asian silver teapot (silver 900 or better), wt. 169.5gm, 3.2"x5"x3.2" $80 $120 $50

336 Tibetan silver religious vessel (tested silver, content unknown), the insert does not 

test positive for silver, weight without insert 142gm, 5.05"x4"dia

$100 $150 $60

337 2 Chinese 18th/19th century blue and white export plates, one has firing 

imperfection, 1"x8.65"dia

$80 $150 $20

338 Large Chinese watercolor scroll "birds and flowers", attributed to Shen Quan (沈銓), 

65"x25.3"

$300 $700 $100

339 Chinese watercolor scroll "water flowers", attributed to Xue Tao Wang (王雪濤), 

34.4"x13.6"

$300 $700 $100

340 Chinese antique watercolor on silk scroll "birds and flowers", anonymous, collector 

seals, 25.6"x13.2"

$200 $700 $100

341 Chinese watercolor scroll "baged monk", attributed to Yefo Hu (胡也佛, 1908-1980), 

15.1"x9.4"

$300 $700 $100

342 Pasted on paper panel depicting the wall painting of Tang dynasty, attributed to 

Daqian Zhang (張大千), 18.7"x39.2"

$600 $900 $200

343 Fine Chinese antique famille verte porcelain figure, 13.3"H $150 $350 $50

344 Chinese natural color jadeite carving depicting fish with water flowers, 5.3"H $100 $300 $30

345 Beautiful Chinese vintage yellow background famille rose porcelain vase, panel 

painted with crane and deer scenes, top rim possible repair, 13"x5.4"dia

$100 $300 $30

346 Pair Chinese vintage sancai painted figures, 10.2"H, 10.3"H $100 $300 $30

347 Beautiful Chinese shoushan stone carved deity, 6.45"H $150 $350 $50

348 Fine Chinese possible hetian jade carved brush stand, 1.1"x3.8"x1.5" $100 $300 $30

349 A vintage Chinese celadon Song style bowl, 3.2"x7.85"dia $100 $300 $30

350 Famille rose eggshell porcelain bowl, 2.85"x6.25"dia $80 $150 $20

351 Pair Chinese reverse painted glass panels, 21.3"x15.3" $100 $300 $30

352 Chinese celadon porcelain covered jar, 9.5"x8.35"dia $100 $300 $30

353 2 famille rose porcelain vases, 9"x3.9"dia, 11.15"x7"dia $100 $300 $30

354 3 jade trees, 7.7"H, 12.7"H(2) $100 $300 $30

355 Chinese antique blue and celadon porcelain vase, top rim chip, 16.8"x8.25"dia $80 $150 $20

356 Unusual Chinese Peking glass sculpture of qilin group, 1.15"H $80 $150 $20

357 Unusual shaped Chinese neolithic pottery jar, rim chips,c2000 BC, 13.65"x10.7"dia $150 $350 $50

358 Chinese neolithic pottery jar, top rim chip, c2000BC, 12.85"x10.2"dia $100 $300 $30

359 Chinese neolithic red pottery jar, c2000BC, 5.4"x5"dia $80 $150 $20

360 Warring period pottery jar, top rim chips, c100BC, 5"x7.9"dia $80 $150 $20



361 2 Chinese Song celadon porcelain burial vases, damage, c1000AD, 16.5"x3.8"dia, 

19.75"x5.3"dia

$100 $300 $30

362 Chinese Han earthenware jar, one handle repair, c100AD, 15.15"x11"x10.5" $100 $300 $30

363 Chinese 19th century huanghuali wood box, one side top has repair, 4"x13.3"x6.6" $150 $350 $50

364 Chinese wood stand, 13.2"x10.6"x10.6" $80 $150 $20

365 A blue glazed porcelain jar with panel decorated with historical scene, 10.5"x8.6"dia $100 $300 $30

366 Chinese vintage sancai porcelain tea bowl, 1.5"x3.7"dia $80 $150 $20

367 Chinese light celadon porcelain vase embossed with dragon motif decoration, 

9.4"x4.5"dia

$100 $300 $30

368 A fine Chinese vintage hetian white jade carved figure, 2.5"H $150 $350 $50

369 2 Chinese 19th/20th century brown glazed earthenware jars, 6.35"x4.8"dia, 

6.75"x4.8"dia

$100 $300 $30

370 Chinese mahjong set, complete $80 $150 $20

371 Beautiful Chinese famille rose porcelain vase, 14.2"x7"dia $100 $300 $30

372 Chinese famille rose porcelain covered box, 2.5"x4.5"dia $100 $300 $30

373 A blue and white porcelain tea bowl, 2"x3.8"dia $100 $300 $30

374 Chinese red glazed and carved porcelain vase with blue and white panels to depict 

floral motif decoration, 13.7"x8.7"dia

$100 $300 $30

375 A yellow background famille rose porcelain jar, 9.75"x4.85"dia $100 $300 $30

376 Pair Chinese framed blue and white porcelain plaques, 28.4"x7.8" $150 $350 $50

377 A Song style crackleware porcelain brush wash, 2"x7.8"x7.8" $100 $300 $30

378 2 white metal incenses, 2"x2"dia, 1.75"x2.7"dia $80 $150 $20

379 Chinese blue and white porcelain jar, 7.8"x9.1"dia $100 $300 $30

380 Beautiful Chinese famille rose porcelain bowl, 2.75"x6.2"dia $100 $300 $30

381 A Chinese famille rose porcelain plaque on stand, 14.2"x11.3"x4.5 $100 $300 $30

382 A jadeite like bangle, 0.6"x2.9"dia $80 $150 $20

383 A beautiful famille rose porcelain vase, 9.85"x5.6"x5.8" $100 $300 $30

384 A red and white porcelain bowl, 2.85"x6.7"dia $100 $300 $30

385 2 Chinese enamel on Peking glass snuff bottles, 2.75"x1.6"x1.6", 3"x2.25"x1.2" $100 $300 $30

386 Famille rose porcelain plate, 1.8"x8.35"dia $100 $300 $30

387 A celadon earthenware fulion, 8"H $80 $150 $20

388 Chinese red and white porcelain wine server, 10.25"x8.3"x5.4" $100 $300 $30

389 Song style white porcelain pillow, 2.37"x8.3"x3.7" $100 $300 $30

390 Chinese blue and white porcelain plate, 1.3"x7.35"dia $100 $300 $30

391 Chinese bronze censer, 3"x8.35"x5.35" $80 $150 $20

392 Fine Chinese famille rose porcelain plate, 1.8"x8.25"dia $100 $300 $30

393 A red and white porcelain vase with bat motif decoration, 9.24"x5.6"dia $100 $300 $30

394 Chinese blue and white porcelain plate in the form of lotus flower, 2"x7.3"dia $100 $300 $30

395 Chinese green on white porcelain gourd shape vase, 12.5"x7.8"dia $100 $300 $30

396 A beautiful Chinese famille rose porcelain bowl, 2.9"x6.5"dia $100 $300 $30

397 2 pieces; a white porcelain tea bowl (1.65"x3.25"dia), and a small blue dish 

(1"x3.8"dia)

$80 $150 $20

398 Beautiful Chinese famille rose porcelain vase, 8.1"x3.75"dia $100 $300 $30

399 Fine Chinese blue and white porcelain charger, 2.6"x12.6"dia $150 $350 $50

400 Chinese blue and white porcelain bowl, 3.4"x8.6"dia $100 $300 $30

401 Chinese mahjong set, complete $80 $150 $20

402 Chinese famille rose porcelain plate, 1.79"x8.2"dia $100 $300 $30

403 Fine Chinese famille rose porcelain tea bowl, 2.9"x3.4"dia $100 $300 $30



404 Chinese famille rose porcelain gourd shape vase, 7.3"x5.8"dia $100 $300 $30

405 Famille rose porcelain plate, 1.8"x8.38"dia $100 $300 $30

406 A celadon small plate, 1.25"x5.9"dia $80 $150 $20

407 Chinese famille rose porcelain tea bowl, 2.15"x3.9"dia $100 $300 $30

408 A blue and white porcelain plate, 1.97"x8.68"dia $100 $300 $30

409 2 Japanese swords, no scabbard, 24.3"L, 39.3"L $80 $150 $20

410 Fine Chinese famille rose porcelain water dripper (1.76"x2.75"dia) with underplate 

(0.35"x2.6"dia)

$80 $150 $20

411 Chinese crystal bracelet with a carved todd (0.65"x1.45"x0.75") $30 $90 $10

412 Chinese Song style celadon brush wash, 1.45"x7.25"dia $80 $150 $20

413 Chinese blue and white porcelain covered jar, 23.4"x8.6"x8.6" $100 $300 $30

414 A fine Song style porcelain bowl, 2.6"x5.6"dia $100 $300 $30

415 Chinese dzi bead like bead (0.72"x0.72"dia) bracelet $80 $150 $20

416 Large vintage Japanese kutani charger, 2.8"x18"dia $100 $300 $30

417 Chinese antique light green glazed bowl, top rim flea bite, 3"x5.75"dia $100 $300 $30

418 A beautiful celadon porcelain wine server, 9.9"x6.65"x6.2" $100 $300 $30

419 A Song style celadon crackleware bowl, 2.6"x6.4"dia $100 $300 $30

420 A vintage celadon water dripper in the form of bird, 2.7"H $80 $150 $20

421 Pair cloisonne covered jars, 9.2"x5"dia $100 $300 $30

422 Chinese famille rose porcelain vase, 21.5"x9"dia $100 $300 $30

423 Chinese famille rose porcelain figure, 15.65"H $80 $150 $20

424 Box (3"x10.5"x4.8") of Chinese herb $100 $300 $30

425 Antique Chinese blue and white porcelain vase, damage and repair, 15.65"x8"dia $10 $50 $5

426 4 Chinese famille rose porcelain bowls, 3.4"x8.3"dia, 1.4"x5.7"dia(3) $80 $150 $20

427 Chinese famille rose porcelain vase, 15"x7.8"dia $100 $300 $30

428 2 pieces; antique famille rose teapot (top rim chip, no cover) (4.2"x6.7"x4"), and a 

famille rose tea caddy (9.35"x6.1"dia)

$80 $150 $20

429 A bronze based champleve jar, 9.6"x6.65"x6.25" $80 $150 $20

430 2 pieces; antique green glazed incense holder (3.3"x7.05"x4.8"), and a wucai 

porcelain vase (16.5"x7.1"dia)

$80 $150 $20

431 Famille rose porcelain vase, 19"x8.65"dia $80 $150 $20

432 A blue and white planter (9.6"x10.8"dia), and a large painted covered bowl 

(5.85"x12.5"x11.3")

$80 $150 $20

433 Large Chinese red and white porcelain jar, 14.8"x14.7"dia $100 $300 $30

434 Chinese blue and white crackleware brush wash, 4.9"x3"dia $80 $150 $20

435 Massive Chinese Han style green glazed bird, 20"H $100 $300 $30

436 A Song style celadon tripod censer, 1.4"x5.2"x5.2" $80 $150 $20

437 2 Song style bowls, 1.76"x4.6"dia, 2.26"x6.25"dia $80 $150 $20

438 Large white glazed handled vase, 13.7"x8.7"dia $80 $150 $20

439 A Song style jar, 6.1"x5.4"dia $80 $150 $20

440 2 pieces; a small black glazed jar (4.6"x2.5"dia), and a sancai square plate 

(1.2"x4.95"x4.95")

$80 $150 $20

441 A large sancai horse, 16.2"H $80 $150 $20

442 A light celadon porcelain covered box, 2.1"x4.9"dia $80 $150 $20

443 A black glazed oil jar, spout chip, 5.3"x5.9"dia $10 $50 $5

444 Chinese famille rose covered jar, 9.3"x8.45"dia $100 $300 $30

445 A fine Chinese famille rose porcelain vase, 16"x7"dia $100 $300 $30

446 A sancai earthenware figure, 16.4"H $30 $90 $10



447 3 pieces; enamel fulion (1.6"H), cinnabar miniature box (1.26"x2.1"x1.6") and a 

miniature brass stacked box (2.2"x1.8"dia)

$30 $50 $10

448 5 pieces; 3 reverse painted snuff bottles (3.4"x2.95"x0.7" - 5"x3.9"x2.6"), and 2 

small porcelain vases (2.4"x3.2"dia, 4.7"x2.6"dia)

$30 $90 $10

449 2 pieces; a brown glazed jar (10.4"x8.05"dia), and a famille rose porcelain vase 

(13.7"x6.5"dia)

$80 $150 $20

450 2 costume jewelry bangles, 0.2"x2.3"dia, 0.3"x2.35"dia $20 $50 $10

451 Chinese 19th/20th century famille rose porcelain oval large plate, repairs, 

2"x17.5"x12.2"

$30 $90 $10

452 3 chinese porcelain snuff bottles, 3.1"x1.8"dia - 3.9"x1.65"dia $30 $90 $10

453 6 print scrolls, 9.6"x78.7" - 9.8"x174.2" $30 $90 $10

454 Print portfolio, 10.15"x149.6" $30 $90 $10

455 2 reproduction of Chinese advertisement panels, 28.7"x18.7", 29.7"x20.3" $10 $50 $5

456 Embroidery style scroll, 21.7"x11.15" $10 $30 $5

457 Chinese wood carved deity (6.5"H), and Chinese stands (1.25"x2.95"dia - 

5.8"x5.45"x4.6")

$30 $90 $10

458 2 Chinese large lacquer plates with mother of pearl inlaid, 0.8"x14.2"dia $10 $50 $5

459 Yixing teapot (2.7"x4.6"x3"), Chinese porcelain figure (3.25"H), and 2 small 

cloisonne plates (0.6"x3.65"dia)

$10 $50 $5

460 2 Chinese books (1"x14.4"x10.4", 1.5"x15.2"x11"), and a 3-panel stone table screen 

with painting (8.2"x8.9"x0.4")

$10 $50 $5


